

Patriciul

COLINDAREA UNITĂȚII PATRIOTICE DIN OCINA

Redactori responsabili:
IOAN BOGDAN
STEFAN L. SIMON

Redacția și administrația
Arad, Bul. Regina Maria 24,
Tel. Redacția 16-80 Adm. 16-92

Redacția de noaptea
19-06 și 30-41

La Moscova au început tratativele pentru prelungirea alianței anglo-sovietice

Generalul Marshall va avea o întrevvedere cu generalul Stalin

MOSCOVA. Agenția franceză de presă anunță că săptămâna aceasta va începe pentru conferința de la Moscova. Săptămâna trecută, probleme de discuție au fost luate în considerare iar săptămâna aceasta se va discuta la fond.

Generalul Marshall a primit în audiență pe d. Bidault și Bevin, Generalul Marshall a luat parte până prezent foarte puțin la discuții, fiindu-se să se arate pe scurt opinia în legătură cu problemele de discuție. Se pare că săptămâna aceasta generalul Marshall va acționa și va avea o audiență generalului Stalin pentru a desvolta pe larg problema de vedere al Statelor Unite în privirea rezolvării problemei care se discută la Moscova.

Generalul Marshall va avea o audiență generalului Stalin pentru a desvolta pe larg problema de vedere al Statelor Unite în privirea rezolvării problemei care se discută la Moscova.

Generalul Marshall va avea o audiență generalului Stalin pentru a desvolta pe larg problema de vedere al Statelor Unite în privirea rezolvării problemei care se discută la Moscova.

New-York ceeace se poate datoră faptului că miniștrii de externe au expus sinceri punctele lor de vedere. Se speră că până Miercuri se termină discuțiile problemei economice și se va putea trece la problema democratizării Germaniei. Azi s'ar. reluat la Moscova discuția în legătură cu prelungirea tratatului de alianță anglo-sovietic. Precum se știe guvernul englez a propus prelungirea acestui tratat pe o durată de 50 de ani. Guvernul sovietic s'a declarat de acord cu această

propunere, arătând că textul actual al tratatului va trebui adaptat cerințelor timpurilor de astăzi.

În prezent se discută cu privire la aceste modificări. Din partea sovietică tratativele sunt conduse de d. Văsincki și din partea englezilor de către ambasadorul englez din Moscova.

Polonezii din străinătate au luat cunoștință cu satisfacție de cererea guvernului polonez ca tratatul de pace cu Germania să fie semnat la Varsovia. Capitala primului stat care a căzut victimă urgiei naziste.

Iranul va participa la întocmirea tratatului de pace cu Germania

MOSCOVA. Corespondenții de presă anunță că ambasadorul Iranului la Moscova a publicat un comunicat al guvernului prin care arată că cele patru mari puteri au admis cererea Iranului de a participa și opinia la întocmirea tratatului de pace cu Germania.

Ambasadorul iranion a arătat în comunicatul său că Uniunea Sovietică a fost cea care mare putere care a sprijinit în mod hotărât cererea Iranului și pentru acest fapt guvernul iranion datorează recunoștință guvernului sovietic.

După cum relatează corespondenții de presă, Iranul va ridica pretențiuni de despăgubire față de Germania.

O nouă comisie județeană

va verifica și va termina în cel mai scurt timp lucrările de reformă agrară

In județul nostru lucrările de însămânțare decurg în condițiuni mulțumitoare - Măsuri în vederea aprovizionării tractoarelor cu carburanții necesari

Vizita dlui ministru Traian Săvulescu în orașul nostru

Duminecă a sosit la Arad d. profesor Traian Săvulescu, ministrul agriculturii. În dorința de a supraveghea personal mersul însămânțărilor, d. ministru străbate întreaga țară, făcând inspecții pe teren și dând sfaturi și îndrumări practice pentru bunul mers al însămânțărilor.

Cu ocazia aceasta d. ministru Traian Săvulescu a ținut o inter-

santă conferință la Prefectură, discutând o seamă de probleme care privesc însămânțările și reforma agrară.

La această ședință au luat parte d. Duse secretarul general al ministerului agriculturii, dr. Novac prefectul județului Timiș Torontal, Istrate Fulviu subprefectul județului Arad. Enl. Palladi directorul Camerei Agricole Arad, inspector

general Măzgăreanu, d. Petre A. postol, secretarul Partidului Comunist org. Arad și alți reprezentanți ai partidelor democratice.

D. ministru Săvulescu, vorbind despre reforma agrară din județul nostru, a arătat că ea lasă încă de dorit. Pentru aceasta

a dat dispozițiuni să se înființeze o nouă comisiune județeană, care să verifice toate lucrările și să le termine în cel mai scurt timp posibil.

În acest sens d. inspector general al ministerului agriculturii Măz găreanu se va deplasa în județ pentru verificarea și urgentarea lucrărilor de reformă agrară.

În altă ordine de idei d. ministru Traian Săvulescu a rugat pe cei prezenți să expună situația însămânțărilor din județul nostru. Din cele scrise reiese că în județul nostru situația însămânțărilor e

(Continuare în pag. 4-a)

Comitetul consultativ genșiei Evreiești

NEW-YORK. - Consiliul economic și social al Organizației Naționale Unite a hotărât acordarea unui consultativ Agenției Economice la ședințele acestui consi-

Oficiul Economic Județean cere extinderea zonei de aprovizionare cu lemne a Aradului

la județele Severin și Hunedoara

Problema aprovizionării cu alimente a muncitorilor forestieri

Întrucât iarna a trecut, problema aprovizionării orașului cu lemn de foc este încă actuală.

De obligații luate încă anul trecut nici până azi nu sunt satisfăcătoare iar pe de altă parte aprovizionarea pe iarna viitoare nu se va asigura decât organizarea unor depozite chiar de acum.

Pentru acest scop s'a avut loc la Arad o ședință în care s'a luat în discuție o constatare unde au parte reprezentanții Oficiului Economic județean, ai serviciului de aprovizionare ai Primăriei, ai Biroului central al exploatarelor, ai sindicatului exploatarelor de lemne și reprezentanții muncitorilor de Lemne.

Pe lângă Comisia Locală, s'a înființat în primul rând întrebarea de lemne vor pu-

tea exploata firmele din județul Arad în campania viitoare.

Reprezentanții exploatarelor de păduri au declarat că mersul muncii în păduri depinde în primul rând de felul cum vor putea fi aprovizionați muncitorii din păduri cu alimente. Pentru acest motiv Sindicatul Exploatatorilor de Păduri a cerut ca Oficiul Economic Județean să facă demersurile necesare ca muncitorilor să li se asigure în pădurile județului Arad, să li se stabilească cotele de grâu și porumb. În trecut aceasta nu s'a făcut și din cauza aceasta firmele au întâmpinat dificultăți în angajarea muncitorilor. Odată problema aprovizionării

cu alimente a acestor muncitori soluționată, firmele și-au

(Continuare în pag. 4-a)

Cum vor călători elevii și studenții în vacanța de Paști

BUCUREȘTI. - Elevii școlilor primare, secundare și studenții Universităților pot călători în timpul vacanței de Paști o singură dată dela școală la domiciliu și înapoi în următoarele condițiuni: Începând dela 31 Martie până la 8 Aprilie elevii care nu locuiesc în localitatea unde și fac studiile, vor călători cu 50 la sută reducere pe clasa II-a și a III-a a trenurilor personale dela școală la domiciliu, pe baza cărților de elev care se vor

văza de către CFR, cu ocazia eliberării biletelor. Între 15 și 22 Aprilie vor călători dela domiciliu la localitatea de reședință a școlii în aceleași condițiuni. În zilele de 5, 6, 7 Aprilie și 18, 19, 20 Aprilie se va putea atășa la trenuri câte un vagon separat pentru școlari. Pe trenurile rapide elevii vor plăti bilet de cl. II-a cu 50 la sută reducere fără tichet.

Elevii vor călători fără autorizație de călători.

Spectacole - Cinema

AFO:
SARUTUL FATAL cu Karady Katalin

CORSO:
LEGEA NORDULUI cu Michele Morgan

Forum:
STAN și BRAN lupi de mare

Royal:
CAVALCADA TINERETII film tehnico-artist sovietic

Savoy:
SIMFONIA AMERICANA cu James Cagney.

Urania:
BANDITII DIN ALASCA cu Rin-Tin-Tin

Cinema Urania
Repr. la orele 3, 5, și 7.

Azi! Senzational program dublu

BANDITII DIN ALASCA
Cu câinele polițist Rin-Tin-Tin

Emotionant film de Cow Boy:
CURSA FATALA

Azi! cel mai monumental film un-gurez

SARUTUL FATAL
cu KARADY K. și NAGY ISTVAN

Azi! la FORUM

STAN și BRAN
Lupi de mare

2 ore de râs cu hohote

Cinema CORSO
Telefon 23-64, Repr. 3, 5, 7 fix

cel mai trumos și cel mai mare film Francez

LEGEA NORDULUI
cu MICHELE MORGAN și P. RICHARD WILLM

Farmacile de serviciu

In noaptea de Marți spre Miercuri sunt de serviciu următoarele farmacii:

REINER, în Bdul Regina Maria, colț cu Str. Moise Nicoară

BERGER, în str. Saguna

RUDÖS Micașlaca

Schimb locuință

modernă cu 2 camere și baie în centru cu una locuință cu 3 camere preferabil tot în centru plătesc diferență. Adresa la ziar

ROYAL Orele 3, 4, 5, 7, 9 și 11.30

CAVALCADA TINERETII

Mai grandios și mai pompos în culori de căl "Parada Sporturilor" prezentat anul trecut

Băile Simay vor fi deschise Vineri, Sâmbătă și Duminică

In urma intervențiilor care au fost făcute, băile Simay au primit combustibilul necesar funcționării pe timp de trei zile, înaintea sărbătorilor Paștelui catolicilor. Băile vor fi deschise în zilele de Vineri, Sâmbătă și Duminică la sfârșitul săptămânii acestora.

Lăsând deoparte necesitatea ca aceste băi să fie deschise în fiecare

zi, insistăm pentru intervențiile ca de sărbătorile Paștelui românesc combustibilul necesar funcționării băilor, măcar cu trei zile înainte, să fie asigurat.

Dr. THAU ERNEST
MEDIC
s'a reîntors și consultă din nou

In voci nemângâiați Ecaterina soție, Serin fiu, precum și familiile Canca, Tass, Vitye și Hânșka, au nemărginita durere a anunța rudelor și prietenilor, înecătarea din viață a scumpului și iubitului lor

TEODOR SELAGIAN
prof. la Lic. Comercial de Băști din Arad

În etate de 54 ani, decedat în ziua de 29 Martie 1947, ora 12.20, după o lungă și grea suferință.

Ceremonia funebra va avea loc azi, 1 Aprilie, ora 11 la cimitirul "Eternitatea", unde se află depus corpul defunctului.

Fiul bărbănos și memoria binecuvântată. 1210

MICA PUBLICITATE

MICA PUBLICITATE se primește zilnic până la orele 18. — Un cuvânt Lei 1000.—, minimum 10 cuvinte. — Pentru cererile de scriere 50 la sută reducere. — Răspunsurile pentru anunțurile cu adresele la ziar se primesc numai în plic închis.

Cereri de serviciu

CAUT POST ca ajutorare în gospodărie pentru jumătate zi. Reg. Maria 23, ap. 2. 1221

Oferte de serviciu

ANGAJAM muncitoare pentru lucru ușor în gospodărie cu plată bună. Adresa la ziar.

ANGAJEZ leichist cu practică, să cunoască laboratorul. Foto Siera Arad, Str. Brătianu 13. 1212

Inchirieri

apartamente și camere mobilate

CAUT locuință modernă cu 2-3-4 camere, eventual casă particulară de închiriat. Oferta la vopselăria Meer. 1224

OFER chirie mare pentru cameră mobilată și bucătărie. Oferta la ziar sub 1921. 1223

Vânzări și cumpărări

RADIO modern 4 plus 1, vând urgent. Str. Iulian Grozesen 2. 1225

DE VANZARE cărucior adânc în stare foarte bună. Str. V. Hoșoran 13. 1123

DE VANZARE mașină de cusut Singer. Cosbuc 9, ap. 3. 1207

MASINA de scărmanat lână cu perii aproape nouă de vânzare. Lăpovan Georgehe, Cherechi. 1206

O CASA de vânzare: Grădiște, Răzvan 6 se poate vedea: ora 5 după masă. 1218

CUȘTI pentru epuri de primă calitate de vânzare. Ghiba Birta 15. 1214

O CASA țărănească cu trei camere, bucătărie, grăd și cu grădina de 650 stj. de vânzare. Arad-Gai, str. Faurilor III, colț. 1208

CASA de vânzare. Bujac, Lăcrimioarelor 31. 1211

CUMPAR mașin de scris și motoare electrice. "Comisionul" Eminescu 8. 369

DORMITOARE sufragere, covoare persiane, perlelaunri de vânzare cu preț eficient. "Orient", str. Brătianu 4. 1189

MASINA de scărmanat lână în perfectă stare de vânzare. Valean Sărbu, comună Saravale. 1190

AGENTIA HATSCHER, bdul Carol 17, telefon 1695. (Sumele în milioane de lei), 950: Prefecturii 10 apartamente, b3: parohete, 800: particular casă 6 camere, confort, parohete, baie, hall, grădina mare subsof portar. 450: Catedralei 4 apartamente, 275: calea Raduei 3 camere, baie, pivniță, 150: Spitalului 3 camere, grădina mare. 127

Pierderi

PIERDUT livretul militar. Bul. Bir Populatiei, foaia de lăsură la v. 65 numele Topan Ioan. Declar nul. 1205

PIERDUT carnet Economat funcționarilor publici No. 2346. Les Văsiile Declar nul. 1217

PIERDUT carnet economat funcționarilor publici, numele Gălut Ana. Declar nul. 1215

PIERDUT 2 permise de bicicletă dela Chestura Poliției Arad No. 681, numele Bodrogean Ilie și No. 733, numele Grozav Damascin. Declar nule. 1215

PIERDUT carnet Economat CFR No. 806, numele Znorovski Ioan. Declar nul. 1219

PIERDUT livretul militar și Bul. Bir. Populației, numele Sida Ioan. Declar nul. 1221

Diverse

CURS NOU de dactilografie, contabilitate dela 1 Aprilie "Pallas", Cosbuc 1. 1195

TES ARTISTIC stoffe rupte, tăiate, sau mânecate de molii. Din cravate vechi, facem noi. Avram Iancu 2 etaj I. 908

STOFFELE de casă se îndesă la pînă (dubă) în Arad, Str. Gen. Moșoiu 19 Căngă gara Podgoriei. 1177

CURS DE CROIT pentru dame și bărbați se începe după sărbătorii. Predau modul cel mai ușor de învățat în timp foarte scurt, prin sistemul tehnic. Adresati: Crafoara Megyery, Calea Maresal Averescu 6. Tot aici nu manechin și balon damă de vânzare. 1216

Sport

ITA CONDUCE CU SAPTE PUNCTE IN CAMPIONATUL DIVIZIEI NATIONALE

Etapa a IV-a a campionatului vizei Nationale A a adus rezultate neasteptate. Echipele Carmenbertatea și Ciocanul au învins mare scor. Deasemenea CFR restu a înfrânt în mod echilibrat echipa Jui. ITA campionat toamnă a învins ușor și pe Tărgu Mures.

Rezultatele sunt următoarele:

București: Carmen—Prabova (6:0)

București: Ciocanul—CFR soara 6:0 (3:0)

Oradea: Libertatea—FC N 9:0 (4:0)

Cluj: Universitatea—Juventus (2:1)

Petroșani: CFR București 8:1 (2:1)

Resita: Ferar—UDR 0:0

Tărgu Mures: ITA—Dorob 5:2 (1:2)

Clasamentul Diviziei A

ITA	17	14	2	1	67
CFR Buc.	17	10	3	4	44
Universitatea	17	10	2	5	40
Juventus	17	11	0	6	40
CFR Tim.	17	9	3	5	35
Carmen	17	9	2	6	58
Ciocanul	17	9	2	6	41
Ferar	17	8	3	6	2
Libertatea	17	8	2	7	2
UDR	17	4	4	9	27
Dormagant	17	5	1	11	35
Jui	17	4	3	10	24
Prabova	17	2	1	14	11
FC Craiova	17	2	0	15	18

REZULTATELE DIVIZIEI NATIONALE B.

Rezultatele din etapa a IV-a vizei Nationale B sunt următoarele:

Clujca Tricolor—Gloria Sparta—CFR 6:2 (1:2)

Poli tehnica—CFR T. Sov 1:0

AMEFA—Electrica 2:1 (1:0)

Venus—CFR Simeria 3:1

CFR Craiova—23 August 2:2

Locomotiva—Răzvan 2:2

Clasamentul este următorul:

U Tricolor	15	12	1	2	57
Venus	16	11	1	4	57
Poli tehnica	14	10	2	2	57
AMEFA	15	10	2	3	57
Electrica	15	8	4	3	57
Sparta	16	7	6	3	57
CFR Arad	16	8	3	5	57
CFR Simeria	16	8	1	7	57
CFR T. Sev.	16	6	1	9	57
CAMT	15	5	1	9	57
CFR Craiova	16	4	3	9	57
Locomotiva	14	4	1	9	57
Gloria	15	3	2	10	57
23 August	14	3	—	11	57
Răzvan	16	1	9	13	57

ANGAJEM MUNCITOI

pentru muncă ușoară bine retribuită. Adresa la ziar

Citiți și răspundeți Ziarul „Patriotul”

Cinema SAVOY

Senzația senzațiilor! Primul film american premiat cu medalia de importanță în 1947

SIMFONIA AMERICANA

Yankee Doodle Dandy cu celebrul artist American JAMES CAGNEY și Joan Leslie și Szöke Szakal

MONTARE EXTRAORDINARĂ! FAST! DANȘURI!

Casa deschisă dela 11 - 13. Reprezentanțele încep precis la orele 3, 5, 7 și 9 - Duminică matineu la 11:30

inițiativa Ministerului Informațiilor

S'a format comitetul de acțiune cultural al județului Arad

La ora de 21 Martie, subconferința al Ministerului Informațiilor, convocată în localul Prefecturii, pe reprezentanții autorităților, instituțiilor și organizațiilor culturale din județ, dependentă de Ministerul Informațiilor Naționale, Minist. Cultelor și Ministerul de Interne.

La această conferință au fost prezente reprezentanți ai Inspectoratului Școlar, Inspectoratului Interșcolar, Primăriei Municipale, Prefecturii, precum și reprezentanții Fundațiilor Regele Carol I. Asoc. culturale Astră, Comitetul Local Cultural, OMEC-ARLUS-ului, Sindic. prof. secundar, ECP-ului și FDFR-ului. În partea Asoc. cinematograficilor locale a luat parte d. Szirmay. În intenția sa de a lămurii și înțelegând marile mase populare cu mijloacele la ordinea zilei și în scopul de a coordona și îndruma acțiunile organizațiilor culturale, Ministerul Informațiilor, în legătură și cu consensul Departamentelor Educ. Naționale, Arte și Interne, a luat inițiativa organizării unor comitete de acțiune culturală, care să îndeplinească în localitatea de îndrumător, în sensul mai sus.

Prin convocarea de la Prefectură a fost constituită această Comitet de acțiune și stabilită programul de activitate imediată.

În cadrul instrucțiilor Ministerului Informațiilor de către reprezentantul acestui Departament Arad, s'a trecut la organizarea comitetului. Dl. Pălincas Ioan, primar Municipiului, a fost ales președinte, S. S. Pr. prof. Turicu Vasile și dl. Vaida Ion secretari. Calități invitate au rămas membri delegați.

La ora de 12:30, în discuție recomandările Minist. Inform. și programul de activitate pentru viitor.

Propunerile acceptate să fie în practică de îndată, desprinzându-se dintr-o discuție.

Cinematografele locale vor furniza pentru elevii de toate clasele, pentru muncitori și fetele lor, filme obișnuite cu conținut pozitiv școlar și cultural-educativ. Vor fi utilizate și filmele de la ONC, trimise de Minist. Informațiilor.

În fiecare Duminică se vor organiza serbări școlare sau festivaluri culturale, precedate de cuvântul peroratorilor marcante ale vieții noastre publice și culturale.

În biserică, se va predica în spiritul realității solidarității umane față de problemele economice provocate de criza din anul trecut și se va face accent pe spiritul de armonie și pace, care trebuie să călăuzească omul român în relațiile cu vecinătatea conlocuitoare.

În județ se va desfășura un concurs similar, cu concursul instituțiilor școlare, al Fundațiilor Regele Carol I, Astră și caravanei cinematografice.

Inițiativa Ministerului Informațiilor alinază acțiunile culturale, fundamentale pentru întărirea conștiinței și bărbătească a poporului, care se pun astăzi pe poporul român. Ea contribuie în mare măsură la creșterea și stimularea simțului civic al poporului, sentimente de care nu se poate păși.

pe calea refăcerii și progresului țării.

Urâm Comitetului de Acțiune, spor la muncă și rod cât mai bogat.

300.000.000 LEI câștigați
CU UN SINGUR LOZ LA
LOTERIA DE STAT

Rednica activitate a cooperativei Solidaritatea

In mai puțin de doi ani s'a putut realiza o mișcare de mărfuri în valoare de aproape 10 miliarde lei

Cooperativa Solidaritatea își va extinde activitatea prin operațiuni de import și export

În sala mare arhipopulată a Primăriei a avut loc Duminică înaintea de masă adunarea generală a cooperativei Solidaritatea sub președinția d-lui prof. Ilie Ardeleanu.

Darea de seamă a comitetului de direcție care a fost primită cu mulțumire unanimă de asociații cooperativei, a oclndit cu atât conducerea cât și personalul acestei instituții a făcut totul pentru a veni în aceste timpuri în ajutorul salariaților, procurând pentru aceștia în măsura posibilităților, diferite articole pe prețuri accesibile.

Din darea de seamă reiese că în luna ianuarie 1946 capitalul cooperativei se cifra la 92 milioane lei, iar numărul membrilor era de 10.800. În S.p. următorul an trecut cooperativa a lucrat deja cu un capital de 153 milioane lei care la 31 Decembrie 1946 se urcă la cifra de 464 milioane lei. Deoarece acest capital era insuficient, consiliul a contractat un împrumut de 200 milioane lei la INCOOP. Cu ajutorul acestui capital, folosindu-se și rezervele statutare și recurgând și la alte credite comerciale, consiliul a reușit să realizeze o mișcare totală de mărfuri la cele 5 secții de 9 miliarde 753 milioane lei.

Este o performanță care poate învidia cele mai mari case de comerț, tinând seamă de prețurile pieței și de acele plăți de asociați, valcarea acestor mărfuri — dacă

Cumpărăm

prășitoare cu tracțiune animală, pluguri cu 2 brazde, rărițe și grape de fier

Industria Textilă Arădană 424

s'ar fi procurat la firme particulare — ar fi cel puțin 15 miliarde lei. De aci rezultă că asociații Solidarității au realizat un beneficiu de circa 5 miliarde lei.

Darea de seamă a arătat apoi concursul acordat cooperativei din partea celor două fabrici textile din Arad și din partea Comisiei Locale a Sindicatelor Unite.

În cursul anului curent consiliul a reușit să angajeze încă un împrumut de 400 milioane lei pentru care și-a exprimat recunoștința față de INCOOP, și față de Banca Națională a României care, acum după clasificare, sprijină prin credite cooperativa.

Darea de seamă scoate în evidență munca conștiințioasă și devotată a personalului cooperativei.

Ținem să mai amintim și acțiunea „Solidarității” care a căutat prin ridicarea unor gherete în Piața Aradului și prin punerea în vânzare a diferitelor articole alimentare, să contribuie la stăvilirea urcării prețurilor.

Capitalul deplin vărsat de cei 11.245 de asociați a fost la 31 Decembrie de lei 463 milioane, față de aceasta activul cooperativei se cifrează la 1 miliard și 500 milioane lei. Excedentul este de lei 276 milioane.

Adunarea generală a aprobat atât darea de seamă cât și raportul consiliului de cenzori, dând descărcarea cuvenită.

A urmat apoi completarea consiliului de administrație. În locul celor trași la sort au fost aleși d-nii Scriban Petru, șeful serviciului de aprovizionare al Primăriei, Căpușe Eftimie, Margittai Victor și Koloszvari.

În consiliul de cenzori au fost realesi d-nii Radu Petru, Ban Gheorghe și Stoian Alexandru.

După această alegere, la propunerea d-lui președinte Ardeleanu, adunarea generală a

aprobat ca în viitor cooperativa Solidaritatea să se ocupe și de operațiuni de import și export.

Printre membrii consiliului care au fost trași la sorti și în locul celor adunarea generală a ales noui membri, figurează și d. Ilie Ardeleanu. În numele asociaților și în numele acelor care au contribuit la punerea bazelor acestei cooperative, d. Simion și-a exprimat mulțumirile d-lui prof. Ardeleanu pentru munca sa devotată depusă în interesul cooperativei, îndemnând pe noii aleși să urmeze drumul trasat de d. prof. Ardeleanu.

D. ajutor de primar Săbău a adus salutul Primăriei, d. Lupău Gheorghe a exprimat salutul Comisiei Locale, iar d-nii Căpușe Eftimie și d. Koloszvari Tiberiu au vorbit în numele noilor aleși asigurând adunarea generală că vor lucra pentru întărirea și înflorirea cooperativei, susținând interesele asociaților.

Camionul C. F. R. Concesiona „RAPIDTRANSPORT” ARAD, Str. Alexandri 8

Transporturi interne, înmagazinări, asigurări, in-casso, coli-express și trafic colectiv cu Timișoara, Oradea, Cluj și București. Agenturi în toată țara. Tel. 1606 noaptea, 1826.

MUNCITORI TESATORI

angajează fabrica T E B A

FLORA S. A.

a început fabricarea gheței artificiale.

ARAD, Bul. Reg. Ferdinand 33
Telefon 1141-1142

COMPTOIR INTERNATIONAL DE TRANSPORT „C.I.T.”

SUCURSALA ARAD

S. A. R. de transporturi internaționale, vămuri și întreprinderi

REPREZENTANȚA

Organizației de transporturi internaționale

SCHENKER & Co.

din străinătate și a caselor afiliate acestuia în toate continentele

Reg. Com. No. 339946

SEDIU
Str. Gen. Praporgescu No. 17
Telefon 15-21

REPREZENTANȚE

firme metalurgice, relații, experiența preia reprezentanțe metalurgice, articole tehnice, mobilier metalic de orice fel. Case de etc.

„DETUNATA”

GH. DANCIU

repre. metalurgică — Secția reprezentanțe București, IV. Str. Oradei 22. Tel.: 5-88-97. 429

O nouă comisie județeană va verifica și va termina în cel mai scurt timp lucrările de reformă agrară

(Urmare din pag. 1-a)

mulumitoare. Vor trebui însă să fie puse toate eforturile pentru ca campania de însămânțări să fie dusă la bun sfârșit. Mai cu seamă în plasele Aradul Nou și Sântana muncile agricole trebuie să fie intensificate.

Răspunderea pentru incidentele de frontieră din nordul Greciei o poartă Grecia

SOFIA. — Comisia de anchetă a Organizației Națiunilor Unite care și-a terminat ancheta în Macedonia, a constatat că răspunderea pentru incidentele de frontieră din nordul Greciei o poartă Grecia și micidecum Bulgaria.

Această comisie compusă din 8 persoane a sosit ieri la Belgrad venind din Sofia.

Din Salonic se anunță că redacția ziarului comunist din această localitate a fost atacată de bande reactionare.

D. Patterson, ministrul de război american a declarat ieri că misiunea americană pentru Grecia se va compune din 40 de persoane.

Azi a avut loc la Rhodos o solemnitate în cadrul căreia autoritățile italiene au predat fusulele Dodecanezului autorităților elene.

Concomitent cu aceasta s'au dat dispozițiuni organelor administrative pentru ca să dea tot concursul în cecece privește reforma agrară și în același timp să fie aspru pedepsiți toți aceia care au dat dovezi false nemților că nu au fost înscrși în grupul etnic german.

— Organele administrative — a spus d. ministru Săvulescu — vor trebui să lucreze pentru masele largi populare și să facă o dovadă

concretă că sunt alături de aceste mase și le sprijină.

D. ministru Săvulescu a spus apoi că

va interveni pentru ca tractoarele județului Arad, atât cele particulare, cât și cele ale statului, în cel mai scurt timp să fie aprovizionate cu combustibil,

pentru ca muncile însămânțărilor de primăvară să se desfășoare cu ușurință și să nu întâmpine nici o greutate

CORPUL PROFESORAL și elevii Liceului Comercial de Băieți din Arad, au nemărginita durere a anunța pierderea **Profesorului TEODOR SELAGIAN** trecut la cele eterne în ziua de 30 Martie 1947, în vârstă de 54 ani. Inhumarea rămășițelor părintești ale neîntâlnitului și valorosului coleg și profesor va avea loc azi, 1 Aprilie 1947, ora 11 a. m. din capela cimitirului "Eternitatea".

Oficiul Economic Județean cere extinderea zonei de aprovizionare cu lemne a Aradului

(Urmare din pag. 1-a)

luat obligația să depună toate diligențele în interesul intensificării exploatarii pădurilor. Este vorba de aprovizionarea a cca. 3-4.000 de muncitori forestieri.

Conform calculului exploatare-șilor, producția firmelor din județul Arad — în afară de CAPS. — s'ar putea ridica în campania viitoare la 6-7.000 vagoane lemne de foc.

Atât Oficiul Economic Județean cât și Serviciul Aprovizionării al Primăriei, va lua în studiu problema amintită mai sus, căutând rezolvarea grabnică a ei.

Părerea unanimă este că

aprovizionarea Aradului se va putea asigura numai atunci dacă se extinde zona de aprovizionare a Aradului și asupra județului Severin și Hunedoara

Suntem informați că oficiul economic județean va cere Ministerului economiei naționale ca Aradul să poată fi aprovizionat și cu lemnele din aceste județe. Aceasta ar însemna că firmele Domeniului Mocioni și Zăvoile din județul Severin iar SIAB-ul din județul Hunedoara, vor putea furniza lemne pentru Arad. În acest caz se va putea spera că nevoile Aradului vor putea fi acoperite cu atât mai ușor cu cât CFR-ul a promis tot concursul.

Informații

— PRIMĂRIA MUNICIPIULUI ARAD. No. 3407-1947. Publicație de concurs. Conform art. 7 din Statutul Săliarilor Comunali și 12 din Regulamentul pentru statutul particular al muzicienilor din 13 Februarie 1935, cum și Regulamentul de organizare și funcționarea Conservatorului de Muzică și Artă Dramatică de la Arad, aprobat de Muncile Afacerilor Interne cu Nr. 2/1947, se publică concurs pentru ocuparea următoarelor posturi de calitate la catedrele vacante Conservatorului de Muzică, cum urmează: 1. Un profesor titular definitiv, director artistic la catedra Armeie și contrapunct (grupa c. cl. 9. categ. 13 și coef. funcț. 220). 2. Un profesor titular definitiv, catedra: Teorie solfegii (grupa c. cl. 9. categ. coef. funcț. 220). 3. Un profesor titular definitiv, catedra: Teorie (grupa c. cl. 9. categ. 13 și coef. funcț. 220). 4. Un profesor titular definitiv la catedra Dramatică (grupa c. cl. 9. categ. coef. funcț. 220). 5. 2 profesori titulari definitivii la catedra: pian (grupa c. cl. 9. categ. coef. funcț. 220). 6. Doi profesori titulari provizorii la catedra: pian (grupa c. cl. 8. categ. coef. funcț. 210). 7. Un profesor titular provizoriu la catedra: pian auxiliar (grupa c. cl. 8. categ. coef. funcț. 210). 8. Un profesor titular la catedra: vioară (grupa c. cl. 8. categ. coef. funcț. 220). 9. Un profesor titular la catedra: vioară (grupa c. cl. 8. categ. coef. funcț. 210). 10. Un profesor titular la catedra: de eccepție (grupa c. cl. 8. categ. coef. funcț. 220). 11. Un profesor titular la catedra: acordeon (grupa c. cl. 8. categ. coef. funcț. 220). 12. Un profesor titular la catedra: suflători (grupa c. cl. 8. categ. coef. funcț. 210). 13. Un profesor titular la catedra: suflători de instrumente (grupa c. cl. 8. categ. coef. funcț. 210). Concursul se va desfășura la sediul Primăriei Municipale, cam. 72, în ziua de 30 Aprilie începând de la orele 9 a. m. și în zilele următoare de admitere în curs sunt cele prevăzute de Statutul Săliarilor Comunali iar condițiile speciale sunt arătate în Regulamentul de organizare și funcționarea Conservatorului Municipal. Se va da preferință celor care în prezent se află în funcție la numitul Conservator și vor îndeplini toate condițiile gale. Programul de concurs va fi redat în timpul orelor oficiale Primăriei acestui Municipiu și Conservator. Cererile de toate celele necesare pentru înscrierea în concurs și înscrierea în concurs și înscrierea în concurs se primesc la această Primărie (birou Registratură, cam. 53) până la data de 30 Aprilie Arad, la 31 Martie 1947. Președintele: secretar general: ...

— ECONOMATUL MESTERILOR PATRONI No. 1, în scopul de a se interesa cu privire la proiect și regie trebuie achitat cel mai târziu 7 l. c. Comitetul



Lino Metalografia

ARAD, PIATA PLEVNEI No. 2. — Telef. 1945

EXECUTA
ORICE COMENZI DE CLIȘEE,
ETICHETE DE METAL SI INSIGNE

Serviciul salubrității orașului a cumpărat 4 cai

Să se intervină urgent pentru procurarea de autocamioane și alți cai

Întors de la București de unde a obținut fondurile necesare, d. primar Pălineaș ne comunică, că serviciul salubrității a cumpărat în cursul zilei de ieri 4 cai, necesari completării căruțelor pentru transportul gunoaielor din cuprinsul Municipiului.

În cel mai scurt timp — ne spune d. primar — serviciul salubrității se va găsi în măsură să poată procura două autocamioane și alți

4 sau 6 cai, după care bunul mers al acestui serviciu nu va avea de suferit atât de mult. Până în momentul când vom fi în măsură să putem procura un nou stropitor, oaste câteva zile se va începe stropitul străzilor cu ajutorul stropitorii de care dispune serviciul salubrității în prezent.

Cele de mai sus vîn să liniștească oarecum nemulțumirea publicului în ce privește abundenta gunoaielor menajere. Cerem însă, ca pentru cumpărarea celor două autocamioane și a altor cai, să se facă de urgență intervențiile necesare pentru ca să nu ne trezim în un moment dat că din cauza gunoaielor mtrate în putrefacție, o mișcare generală nu mai poate fi evitată.

Domnu! CONSTANTINESCU din provincie

este rugat de vopsitoria Kestbaum să se prezinte la vopsitorie pentru a-și ridica pantalonii schimbati. vopsitoria suportând spesele de deplasare. 1199

LA ORA 12 NOAPTEA

Nouile legi fiscale în debata Parlamentului

BUCUREȘTI. — Parlamentul a votat în ședința de ieri în favoarea codului de procedură fiscală. S'a luat apoi în discuție lalte proiecte de legi cu caracter fiscal. Ședința Parlamentului continuă la închiderea ediției.